
 

OFERTA LOCURILOR DE PRACTICĂ 

 

Serviciul Român de Informații este principalul serviciu de informații din România specializat în 

culegerea, analizarea și valorificarea informațiilor obținute în interiorul țării. Întrucât îndeplinirea 

misiunilor specifice Serviciului presupune, de cele mai multe ori, soluții tehnice dedicate, la nivelul 

zonei tehnice se desfășoară activități complexe de dezvoltare a sistemelor, echipamentelor și 

soluțiilor software, precum și activități de administrare și securizare a infrastructurilor IT&C și a 

aplicațiilor software.  

Instituția noastră oferă studenților din anul II ai Universității „Ovidius” din Constanța, Facultatea 

de Matematică și Informatică, un număr de 6 locuri de practică. 

Locul de desfășurare a practicii: Constanța, strada Atelierelor nr. 3.  

Durata de desfășurare a practicii este de 60 de ore. 

Perioada de practică va fi stabilită în timpul semestrului al II-lea al anului universitar 2023-2024, 

cu avizul facultății și se va comunica ulterior.  

Studenții vor fi selectați pe baza scrisorilor de intenție, a CV-urilor primite și a interviului cu 

specialiști din cadrul Serviciului.  

Scrisoarea de intenţie va conţine obligatoriu motivul alegerii instituţiei pentru stagiul de 

practică, domeniul/domeniile tehnice de interes pentru dezvoltare profesională, tema sau temele 

pentru care se optează, în ordinea preferinţelor.  

CV-ul va conţine obligatoriu informaţii despre rezultate şcolare, cursuri de specialitate (tehnice) 

frecventate, activităţi extracurriculare, proiecte tehnice realizate, competenţe tehnice existente şi 

nivelul de autoevaluare a acestora.  

Documentele vor fi transmise prin e-mail (cu titlul „PRACTICA Nume Prenume“) la adresa: 

hr.ct@sri.ro până la data de 30.04.2024.  

Serviciul Român de Informaţii oferă, după finalizarea stagiului de practică, posibilitatea unei 

cariere profesionale în domeniul tehnic, sub rezerva finalizării studiilor de licenţă şi promovării 

etapelor de selecţie specifice instituţiei noastre. 
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